Terminale ES — Exercices de résolutions d'équations avec le logarithme népérien.

Exercice 1 : Résoudre les équations suivantes :

(E,) ¢ '=3 (E,) e '=2 (E,) e =2 (E,) e%=2 (E,) ex:%
(Eq) e”=% (E,) e'(e’=2)=0 (E) (e'+3)(e"=5)=0  (E,) (e‘*—z)(e‘*—%)zo
(E,)) (e*—1)\=4 (E,) e =2 (E,,) e *=-2
(E;) e**—2e7?*=1 (On posera X=e’") (E,) (e'=1)=1
Exercice 2 : a) Résoudre 'équation 5x*—13 x—6=0 b) Résoudre I'équation 5¢**—13e”*—6=0

Exercice 3 : Dans chaque cas, préciser 1'ensemble de définition de 1'équation puis la résoudre.

(E,) In(1+3x)=In(x+1) (E,) In(2x+1)=In(x’—1) (E,) In(x—3)—1=0

(E,) In(x)+In(x—1)=0 (E;) In(4—x)=0 (E;) In(x)—In(1—x)=In(2)
(E,) In(2x+1)+In(x—3)=In(x+5) (E) In(x—1)+In(2—x)=In(6x)

Exercice 4 : 1) Résoudre I'équation x*—2x—3=0

2) a) Les deux racines sont-elles solutions de I'équation In(x—2)+Inx=In3 ? Pourquoi ?

b) Les deux racines sont-elles solutions de I'équation In[x(x—2)]=In3 ?

Exercice 5 : Résoudre chacune des deux équations :
(E,) In(x+3)+In(x+2)=In(x+11) et (E',) In(x’+5x+6)=In(x+11)

Exercice 6 : 1) Résoudre I'équation 2 x*+3 x—2=0

2) En posant X =In x , résoudre I'équation 2(Inx)’+3Inx—2=0

Exercice 7 : Résoudre les équations : (E,) In(x’)=(Inx)* et (E,) e**—2e'=0

Exercice 8 : Résoudre les systemes proposés :
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